
LOKAAL BESTUUR TIELT
UITTREKSEL

uit het register der handelingen van de
GEMEENTERAAD

Openbare Zitting van 2 juni 2022

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, VANDE VYVERE, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, DE CONINCK, CALLEWAERT, MAUWS, POPPE, 
LAMBERT, STEVENS, ROSSEEL, GERMONPRE, TACK J., BAERT R., DE CLOET, VANDEN BUSSCHE, 
Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: CAPOEN, BIEBUYCK, LATIFI, Raadsleden;

Agendapunt 4: Tijdelijke politieverordening n.a.v. de Tieltse Europafeesten op  1, 2, 3 en 4 juli 
2022.

DE RAAD,

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988, artikel 119 en artikel 135 § 2, zoals herhaaldelijk 
gewijzigd;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (VLAREM II), inzonderheid hoofdstuk 6.7 aangaande niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten, ingevoegd bij Besluit van de Vlaamse Regering van 19 januari 1999;
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van de stad Tielt van 06.05.2021 houdende de goedkeuring 
van het terrasreglement voor horecagelegenheden;
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van de stad Tielt van 05.12.2019, gewijzigd bij 
gemeenteraadsbesluit van 07.05.2020, 03.12.2020 en 06.05.2021, houdende de belasting op terrassen 
en het privaat gebruik van het openbaar domein;
Overwegende dat de stad Tielt op vrijdag 1 juli, zaterdag 2 juli, zondag 3 juli en maandag 4 juli 2022 
naar jaarlijkse gewoonte het totaalevenement “de Tieltse Europafeesten” organiseert;
Overwegende de noodzaak om de openbare orde te vrijwaren en de veiligheid van zowel de bezoekers 
van de Tieltse Europafeesten, als de buurtbewoners, te waarborgen;
Overwegende dat in het bijzonder tijdens de Tieltse Europafeesten er een grote volkstoeloop wordt 
verwacht en dat het in het kader van de openbare veiligheid wenselijk is om het gevaar op ongevallen 
te beperken door het gebruik van glazen recipiënten aan banden te leggen en te beperken tot de 
bestaande terrasruimtes en in het kader van de Tieltse Feesten door horeca uitbaters opgerichte 
tijdelijke uitgebreide doch vergunde terrasruimtes;

BESLUIT EENPARIG:
- 24 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER (CD&V), 

GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), VANDE VYVERE (CD&V), CARRETTE (CD&V), 
VERVAEKE (N-VA/Open Vld), VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), BEKAERT (Vooruit), DE 
CONINCK (Vooruit), CALLEWAERT (N-VA/Open Vld), MAUWS (N-VA/Open Vld), POPPE (CD&V), 
LAMBERT (CD&V), STEVENS (CD&V), ROSSEEL (CD&V), GERMONPRE (N-VA/Open Vld), TACK J. 
(N-VA/Open Vld), BAERT R. (N-VA/Open Vld), DE CLOET (Iedereen Tielt), VANDEN BUSSCHE 
(Groen), DECOENE (CD&V);



Artikel 1: Definitie:

1° Tieltse Europafeesten: de door het stadsbestuur georganiseerde festiviteiten die plaats vinden op 
vrijdag 1 juli, zaterdag 2 juli, zondag 3 juli en maandag 4 juli 2022.

2° Feestzone: De geografische zone zoals afgebakend in bijgevoegd plan

Artikel 2: Aanvullende terrasruimten

§ 1 Het is verboden terrassen op te stellen buiten de door de Technische Dienst gemarkeerde en door 
het College van Burgemeester en Schepenen vastgelegde zones. De door het College van 
Burgemeester en Schepenen vergunde terrassen mogen noch geheel noch gedeeltelijk onderverhuurd 
worden aan natuurlijke personen, rechtspersonen of verenigingen.

§ 2 De terrasruimten worden enkel vergund aan de aanvrager en de vergunning is niet overdraagbaar 
aan derden. 

§ 3 Gelegenheidsoverkappingen en tenten mogen niet verankerd worden in de grond. Constructies die 
het zicht op het Marktpodium belemmeren, evenals parasols, paraplu’s of hinderlijke luifels zijn niet 
toegelaten.

§ 4 De bepalingen van het algemeen terrasreglement zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 
06.05.2021  en de belasting op de inname van het openbaar domein goedgekeurd in de gemeenteraad 
van 05.12.2019 en gewijzigd in de gemeenteraadszitting van 07.05.2020, 03.12.2020 en 06.05.2021, 
zijn in hun totaliteit van toepassing tenzij onderhavig reglement van deze bepalingen afwijkt.

Artikel 3: Ambulante activiteiten

§ 1 Elke uitoefening van ambulante activiteit op de openbare weg is slechts toegelaten na 
voorafgaande machtiging van de burgemeester. 

De burgemeester duidt de zone aan waar ambulante activiteiten kunnen plaats vinden. 

§ 2 De burgemeester kan de aanvraag weigeren indien de openbare orde, rust, veiligheid en vlotte 
doorgang in het gedrang komen.

Artikel 4: Gebruik van glazen recipiënten

§ 1 Tijdens de feestperiode geldt in de op het plan aangeduide afgebakende feestzone een verbod op 
de verkoop en de bedeling van alcoholhoudende en niet-alcoholhoudende dranken in glazen 
recipiënten voor onmiddellijke consumptie ter plaatse in de buitenlucht, zelfs gratis en in welke 
hoeveelheid ook.

§ 2 In afwijking van § 1 kunnen drank- en eetgelegenheden overgaan tot de verkoop van 
alcoholhoudende en niet-alcoholhoudende dranken in glazen recipiënten voor onmiddellijke 
consumptie ter plaatse in de buitenlucht indien deze dranken genuttigd worden door het zittend 
publiek op een bestaand, al dan niet uitgebreid, vergund terras.

§ 3 Tijdens de feestperiode geldt in de afgebakende feestzone een verbod om zich buiten de 
afgebakende terraszones op het openbaar domein te bevinden of te begeven met glazen recipiënten 



voor alcoholhoudende of niet-alcoholhoudende dranken voor onmiddellijke consumptie ter plaatse in 
de buitenlucht.

Artikel 5: Geluidsbeperkende maatregelen

§ 1 Gedurende de feestperiode is het de exploitanten van drank- en eetgelegenheden en openbare 
inrichtingen, die gebruik maken van het openbaar domein  (terras,…):

- verboden aldaar muziek, al dan niet elektronisch versterkt, te maken in openlucht tussen:
a) 3.00 uur en 12.00 uur : op zaterdag 2 juli 2022,
b) 4.00 uur en 12.00 uur : op zondag 3 juli 2022,
c) 1.00 uur en 12.00 uur: op maandag 4 juli 2022, 

uitgezonderd de initiatieven uitgaande van het Stadsbestuur Tielt.

- verboden aldaar muziek, al dan niet elektronisch versterkt, te maken in openlucht, die storend 
is gedurende de straatanimaties en dit zeker tijdens de muziekoptredens, ingericht door het 
Stadsbestuur Tielt, en de voorbereidingen hiervan.

§ 2 De verbodsbepalingen vermeld in § 1 zullen, naast de mogelijkheid tot het opleggen van 
beperkende maatregelen zoals voorzien in VLAREM II, opgenomen worden in de door het college van 
burgemeester en schepenen afgeleverde afwijking op de geluidsnormen tot het maken van muziek in 
openlucht voor de duur van de Tieltse Europafeesten.

Artikel 6:

De overtreders van dit reglement zullen gestraft worden met politiestraffen en de inbreuken op het 
artikel 2 van dit reglement zullen daarbij bestraft worden met ambtshalve verwijdering van het in 
overtreding bevonden terrasgedeelte en dit op kosten en risico van de overtreder.

Artikel 7:

Deze beslissing zal worden bekendgemaakt in toepassing van artikelen 285-287 en 330 van het decreet 
over het lokaal bestuur.

Namens de Raad,

De Algemeen Directeur,          De Voorzitter,

get. H. VANDENBRUWANE get. H. DECOENE

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend
Tielt,

de Algemeen Directeur, de Burgemeester,

Hendrik VANDENBRUWANE Luc VANNIEUWENHUYZE

#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

#$stempel$#


